
Monday – Ponedjeljak, February 11, 2008  
Our Lady of Lourdes, 150

th
 Anniversary  

7:30 a.m. Donna Byers Katie Ferro 
Angie Modrich Josephine Hanson 
Na ast Bl. Alojziju Stepincu ob. Bešli
Na ast Sv. Anti Mato Tomi

Tuesday – Utorak, February 12, 2008 

7:30 a.m. Mary Harzich Louis & Mary Scalise 
Marge & John Sobocan Chris & Matt Pesce 
Na nakanu Ljiljana Beriti

Wednesday – Srijeda, February 13, 2008 

7:30 a.m. Iorio family family 
Jeanne & Joe Zekich Perisin grandchildren 
Christopher Mileta Toni Alfirevich 

7:00 p.m. Štefa Šego family 

Thursday – etvrtak, February 14, 2008 

7:30 a.m. Connie Fratto Mary Fratto 
Jean Zekich Chris & Matt Pesce 
Marty & Evelyn Miloslavich Perisin grandchildren 
Anthony Marcello Marcello family 
In honor of Our Lady of Medjugorje John & Gen Botica 

8:00 a.m. Pro populo Mass for schoolchildren   

Friday – Petak, February 15, 2008  

7:30 a.m. Biserka Maruši  ob. Tomica Maruši
Toddy Wantroba Juliana & Charles DiCaro 
Monda & Mondo Rizzo Catherine & Nick Perisin 

7:00 p.m. Stations of the Cross  

Saturday – Subota, February 16, 2008  

7:30 a.m. Roman Miski M/M Matthew Babich 

11:00 a.m. Mary Toddy Wantroba Memorial Mass 

5:30 p.m. Frank Szatkowski Poulos family 
Carmen & Eva Butera  family 
Mike Iozzo Iozzo family 
Marie Balestri  family 
Anthony DeGrazia family 
Joseph Bogetich children 
Mary Plepel Dorothy Plepel 

Sunday – Nedjelja, February 17, 2008 

7:30 a.m. Evelyn ondi  Duško 
Sr. M. Bernardine ondi  Mary Fratto 
Rose Ratkovich Dudones Theresa & Jane 
Mary L. Aiello Chris & Matt Pesce 
Jean Zekich Julie & Kevin Marcus 

9:30 a.m. Joe Bozich wife & family 
Marty Miloslavich Michaelina & Jerry Considine 
Mary Harzich Cathy Amato 
Ann Sexauer Rodriguez-Kozina family 
Iva & Luka Maji  Maji  family 

11:00 a.m. u spomen 
Josip Lišni  Pero Gali
Kata Draženovi  Mate i Mira Mulac 
Michael Roscich family 
Mila Tomi  ob. Ivan i Iva Mišeti
Tomislav Hosti ka ujac Tomislav Lišni  sa ob. 
Slavka Buškain Sam i Joan Cuomo 
Ilija i Dragica Golenac ob.Tomo i Marija Erkapi
Pok. iz ob. ondi  Duško 
Pok. iz ob. Ostoji  Kathy i David Škaro 
Pok. iz ob. Kosir i Markoti  ob. Božo Kosir 
Pok. iz ob. Jurilj ob. Ante i Anica Lon ar 
Pok. iz ob. Žgela Dragica i Lovro Rudman 
Na ast Sv. Anti  ob. Mato Tomi
Na nakanu ob. Penavi
Na nakanu Ivanka Planini

Lectors

Sat., Feb. 16, 5:30 p.m. Robert Cannatello Jr.  
Sun., Feb. 17, 7:30 a.m. Mary Vujic 
Sun., Feb. 17, 9:30 a.m. Family Mass 
Sun., Feb. 17, 11:00 a.m. Mario Pehar, Davorka 
Toromanovi , Mario Ivan i

Altar Servers 

Sat., Feb. 16, 5:30 p.m. Ferro, A. Insalaco, Mossman 
Sun., Feb. 17, 7:30 a.m. Mangan, Wroblewski 
Sun., Feb. 17, 9:30 a.m. Olague, Rudmin 
Sun., Feb. 17, 11:00 a.m. D. Jureta, A. Rogi , M. 
Šego, D. Jureta, I. Jureta, M. Kosir 

For Rent:  

 Vicinity 25th Place: 6-room apt., 3 bdrms. Enc. sun 
porch. Remodeled. Washer, dryer & fridge. 312-608-
5947

Apt 28th/Princeton, Quiet 2 bdrm, clean, sunlight, 
non-smoking bldg. No pets. Central air/heat, stove top, 
oven, fridge incl. Free laundry facility in bldg. $800 mo. 
plus 1 mo. sec. dep. Credit check & ref. a must. Leave 
message 9 AM-7 PM 312-501-0918.  

                                 ST. JEROME’S  PARISH BULLETIN / ŽUPNI TJEDNIK          FEBRUARY / SIJE ANJ 10, 2008   



MUDROSNICA

Kardinalu u ast

Bio ovjek ponos roda svoga 
Bio pastir puka hrvatskoga 
Nevin, mu en po dušmanu kletu 
Za slobodu i za vjeru svetu. 
 Ponos svima, nada u tu ini
 Žrtva sveta vjeri, domovini 
 Ko Krist na križu, Božji jedinac 
 Vje no s nama kardinal Stepinac 
Imenom te zove tvoj hrvatski narod 
Ti si njemu nada i smiraj i put 
Uvijek e te slijedit 
S tobom dušu krijepit 
Spominjat te uvijek zemlje svaki put 

                                      J.G./M.R.

Hrvatski katoli ki radio—Chicago
Zahvaljujemo obitelji Blage i Ivanke 
Planini za dar (100.00) našem radio pro-
gramu. Hvala i svim našima darovateljima 
za darove našem radio programu. Hvala 
svima što ste uz nas i što vaši darovi i vaše 
slušanje ine naš radio vrijednim u 
mnogim glasovima ovoga grada! 
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Prodati dušu

Korizma po inje ponudom! 
«Dat u ti kruh, novac, vlast, 
mo , postati eš poznat, 
imati eš sve, samo mi se 
pokloni!» - takvu ponudu nudi 
snaga Zloga. Prodaj dušu 
sve ostalo eš dobiti. U svim 
vremenima ove ponude 
ostaju iste, samo se male 
sitnice i konteksti mijenju. 

Upravo danas, na prvu 
nedjelju korizme itamo 

Matejevo izvješ e o kušnji 
Isusovoj u pustinji, o napasti i 
ponudama: samo u ini kako 
ti kažem, sve emo ti dati!  

Upravo danas ove nedjelje, 
10. velja e sje amo se 
velikog hrvatskog kardinala 
Stepinca. Danas kada se 
navršava 48. godina od 
njegove smrti! Kako je 
Matejevo izvješ e pronašlo 
svoje ostvarenje i u životu 
kardinala Stepinca! Nudili su 

mu! Nudili su mu slobodu, 
novac, vlast, mo , utjecaj, 
samo da pristane na 
komunisti ke odluke, ciljeve, 
zadatke. I on je odgovarao 
poput Krista: «Ne živi ovjek 
samo o kruhu!» 

Veliki kardinal i Isus iz 
Nazareta imaju puno toga 
zajedni koga. Kada god 
slijedimo isto u duše, uvijek 
dijelimo s Kristom snagu 
njegove Rije i!

Hrvatski katoli ki
radio — Chicago,                                       

subota 10 ujutro - 750 AM 

Korizma: 

Svake nedjelje u 10:30 sati (prije svete mise 
u 11 sati) sudjelujemo zajedno u
pobožnosti križnoga puta. Križni put na 
engleskom jeziku je petkom u 7 sati 
nave er! 

Odazovimo se postu svake sri-
jede i petka. Post je terapija, 
lijek duše i tijela. Post je vrijeme 
osobnog uranjanja u prostore 
Duha. Njegova snaga nadilazi 
sve forme govornog i pisanog 
izri aja u duhovnosti.
Želite li se pridružiti katolicima Amerike i ostalim 
krš anima koji ove korizme kroz 40 dana, od 6. vel-
ja e (Pepelnice) do 16. ožujka (Cvjetnice) vas 
pozivaju na slijede e:

Molitva i post. U inimo sami i pozovimo druge 
na molitvu i post kroz 40 dana za život, protiv 
abortusa.
Mirne vigilije, diljem grada, ispred klinika za 
abortus, u svome domu na odre eno vrijeme. 
Širiti pozitivnu poruku ove Korizme, pozitivne 
vijesti, uvijek pro-life poruku!

Dobro došao 
Izražavamo srda nu dobrodošlicu akonu 
fra Josipu Mio u iz Šujice, koji e svoju 

akonsku službu (vrijeme prije re enja) 
provesti u našoj zajednici. Radosni smo da je 
s nama i želimo mu sretan i radostan 
boravak u našoj sredini! 
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Štovani prijatelji!  

Danas prigodom 35-te obljetnice ponovno iz-
ri emo svoju prisegu i obvezu odgajati, pou a-
vati i voditi primjerom. Stoga:  

 Vjerujemo da svi zajedno imamo veliku  
odgovornost za djecu, kao sve enici, kao 
u itelji i posebno kao roditelji.Vjerujemo da 
možemo zajedno puno u initi. 

Vjerujemo da su jezik, kultura i povijest 
hrvatskog naroda dio našega identiteta i važna 
svima nama. Naš identitet uvijek e biti naš. Iz 
njega smo došli i on e nas uvijek pratiti. 
Lijepo je biti Hrvat, imati hrvatske korijene, 
uvati hrvatsku tradiciju i prenijeti je mla im 

naraštajima. 
Vjerujemo da ste jako zauzeti, da morate 

raditi, brinuti se za obitelj, boriti se sa 
svakodnevnim i svakotjednim rasporedom, koji 
u  gužvi ovog velikog grada, nije lagan. Znamo, 
razumijemo Vas! 

Ali, vjerujemo da uza sve obveze i dužnosti 
prioritet vašega života su djeca kojoj želite 
osigurati sretan život, dobru školu, ponos 
obitelji i zajednice. 

Vjerujemo da Vam je stalo do hrvatskog 
identiteta, imena, tradicije i ponosa. Vjerujemo 
da to želite darovati svojoj djeci, ali smo 
svjesni da to ne možete sami. 

Vjerujemo da je „Hrvatska škola Kardinal 
Stepinac“ ovdje ve  35 godina upravo zato: da 
pomogne uvati, odgajati, darivati i biti dio 
hrvatskog identiteta. 

Vjerujemo da su institucije poput Škole i 
Župe nezamjenjive. Jer ovdje djeca upoznaju i 
stvaraju prijatelje za cijeli život. Ovdje u e, 
pjevaju, plešu, smiju se, vesele se, u e od nas, 
od vas. 

Vjerujemo da imamo isti cilj. I nama je 
ugodno znati da e generacije koje dolaze 
baštiniti isti identitet ponosnoga hrvatskog 
naroda  Zahvaljujemo, iskrena srca, svima koji 
su uložili bilo koji sat, dan, 
godinu, znanje i ljubav u ovu 
divnu instituciju naše 
zajednice. Neka nam ova 
obljetnica bude i povod za 
još ve u žrtvu za generacije 
koje dolaze. 
 Vaša bra a u Sv. Franji, 

 fra Jozo Grbeš  
i fra Ivan Strme ki 

Hrvatska škola 1973.-

2008. 

Hrvatska škola kardinal Stepinac 
ve  35. godina okuplja djecu, ro-
ditelje, u itelje, glazbenike i sve 
one koji žele mla im naraštajima  
prenijeti ljepotu i snagu hrvatskog 
jezika i imena. Stoga ovoga 
vikenda iskrena srca zahvalju-
jemo  svima koji su sudjelovali u 
radu škole  ovih divnih 35 godina. 

Zahvaljujemo posebice svim lanovima Odbora Hrvatske 
škole, svim u iteljima i roditeljima. U našoj knjizi koju 
smo tiskali za ovu obljetnicu nalaze se sva imena kojima 
smo zahvalni za sve žrtve i sav posao!  
     Zahvaljujemo ovog vikenda  našim gostima iz Los An-
gelesa, grupi “Croate” koji su uveli ali naše slavlje te, 
našim dragim grupama iz Chicaga: Hrvatskoj baštini, 
Hrvatskoj lozi i Kolo grupi iz župe Srca Isusova! 
     Posebno se prilikom ove obljetnice sje amo naših 
dragih franjevaca fra Marka Kozine i fra Ivana Brad-
vice koji su utemeljili ovu Školu 1973.  Tako er se sa 
zahvalnoš u  sje amo fra Hrvoslava Bana koji je godi-
nama stvarao programe Hrvatske škole te svih ostalih 
sve enika koji su prije i poslije njega radili. Da, o obljet-
nicama naših zajednica, možemo jedino re i Hvala: 
hvala Bogu na milostima, darovima i dobrim dušama 
ljudi, hvala svima koji su prihvatili odgovorno biti ro-
ditelji, u itelji, pomo nici na putu znanja i svi ija 
imena ostaju samo u Božjem srcu! Da, srca puna go-
vorimo Hvala! 

Knjiga Hrvatske škole od 130 stranica, u boji, 

doista je predivna , sada je na raspolaganju. 

Možete je nabaviti u župnom uredu ili kod 

lanova Odbora Hrvatske škole K. Stepinac!

NAŠI POKOJNICI 

U petak je prminuo Frank Scalise (87). Iskrena 
su ut njegovim sinovima: Louis, Charles i Frank, 
njihovim obiteljima, rodbini i prijateljima. Pokojni 
Frank bit e izložen u Coletta funeral home na 31. 
ulici u ponedjeljak od 12 do 9 sati nave er.
Sprovodna sveta misa bit e u utorak u 10 sati u 
našoj crkvi. Po ivao u miru Božjem! 


